
資料２－２

平成１７年度「豊かな体験活動（命の大切さ）に関するアンケート調査の集計（小・中・高等学校全体）
【調査対象】小学校１２校、中学校５校、高等学校６校

 小低910人、小中1027人、小高1049人、中学872人、高校1130人、合計4986人    

自尊感情自尊感情自尊感情自尊感情（（（（１１１１））））

自尊感情自尊感情自尊感情自尊感情（（（（２２２２））））

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

高校

中学

小高

小中

小低

わたしはしあわせだ（全体）

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

思わない

無効回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
高校
中学
小高
小中
小低

親（家族）はわたしの気持ちをわかってくれている(全体)

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

思わない

無効回答

　「「「「わたしはしあわせだわたしはしあわせだわたしはしあわせだわたしはしあわせだ」」」」とととと思思思思うううう割合割合割合割合はははは、、、、学年学年学年学年がががが
あがるにつれてあがるにつれてあがるにつれてあがるにつれて減少減少減少減少。。。。

　「「「「親親親親（（（（家族家族家族家族））））はわたしのはわたしのはわたしのはわたしの気持気持気持気持ちをわかってくれていちをわかってくれていちをわかってくれていちをわかってくれてい
るるるる」」」」とととと思思思思うううう割合割合割合割合はははは、、、、学年学年学年学年があがるにつれてがあがるにつれてがあがるにつれてがあがるにつれて減少減少減少減少。。。。
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体験学習体験学習体験学習体験学習（（（（１１１１））））

体験学習体験学習体験学習体験学習（（（（2222））））

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

高校

中学

小高

小中

小低

お年寄りや幼児との体験は好きか(全体)

好き

どちらかというと好き

どちらかというときらい

きらい

やっていない

無効回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

高校

中学

小高

小中

小低

自然体験活動は好きか(全体)

好き

どちらかというと好き

どちらかというときらい

きらい

やっていない

無効回答

　おおおお年寄年寄年寄年寄りやりやりやりや幼児幼児幼児幼児とととと触触触触れれれれ合合合合うううう体験体験体験体験やそのようなやそのようなやそのようなやそのような体体体体
験験験験をををを好好好好むむむむ割合割合割合割合はははは、、、、学年学年学年学年があがるにつれてがあがるにつれてがあがるにつれてがあがるにつれて減少減少減少減少。。。。

　自然体験活動自然体験活動自然体験活動自然体験活動のののの経験経験経験経験やややや好好好好むむむむ割合割合割合割合はははは、、、、小学校高学年小学校高学年小学校高学年小学校高学年
がががが最最最最もももも高高高高いいいい。。。。
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体験学習体験学習体験学習体験学習（（（（３３３３））））

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

高校

中学

小高

集団宿泊体験活動は好きか(全体)

好き

どちらかというと好き

どちらかというときらい

きらい

やっていない

無効回答

　宿泊体験活動宿泊体験活動宿泊体験活動宿泊体験活動をををを好好好好むむむむ割合割合割合割合はははは、、、、学年学年学年学年があがるにつれてがあがるにつれてがあがるにつれてがあがるにつれて
減少減少減少減少。。。。
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規範意識規範意識規範意識規範意識

基本的生活習慣基本的生活習慣基本的生活習慣基本的生活習慣

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

高校

中学

小高

小中

小低

家の手伝いをしているか(全体)

いつもしている

ほとんどしている

ときどきしている

ほとんどしていない

無効回答

　家家家家のののの手伝手伝手伝手伝いをするいをするいをするいをする割合割合割合割合はははは、、、、学年学年学年学年があがるにつれてがあがるにつれてがあがるにつれてがあがるにつれて
減少減少減少減少。。。。

　信号信号信号信号をををを守守守守るるるる割合割合割合割合はははは、、、、学年学年学年学年があがるにつれてがあがるにつれてがあがるにつれてがあがるにつれて著著著著しくしくしくしく
減少減少減少減少。。。。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

高校

中学

小高

小中

小低

信号は守っているか(全体）

必ず守っている

どちらかといえば
守っている

どちらかといえば
守っていない

守っていない

無効回答
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差 出典資料

7.9

0.9

2.9

▲ 0.5

※府内満２０歳以上の男女

　　【H１２】１，２８３人　　【H１７】１，１００人

39.2%

37.1%

72.9%

23.3%

72.4%

26.2%

38.0%

大阪の再生・元気倍増プラン～大阪２１世紀の総合計画～より抜粋

平成17年度平成12年度

大阪の子どもが元気だと思っている府
民の割合

項目

府政
世論調査

大阪は元気なまちだと思っている府民
の割合

人を育てる大阪になっていると思う府
民の割合

自分の住んでいる地域に愛着を感じて
いる府民の割合

31.3%
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